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Acta de la sesión N.° 5748  ordinaria, celebrada por el Consejo Universitario el día jueves  
veintinueve de agosto de dos mil trece, en el Auditorio Alberto Brenes Córdoba, Facultad de Derecho.

Asisten los siguientes miembros: Ing. Ismael Mazón González, director, Área de Ingeniería, 
Dra. Alice Pérez Sánchez, rectora a.í. ; Dr. Ángel Ocampo Álvarez, Área de Artes y Letras; M.Sc. 
Daniel Briceño Lobo, Área de Ciencias Básicas; Dra. Rita Meoño Molina, Área de Ciencias Sociales; 
M.Sc. María del Rocío Rodríguez Villalobos, Área de Salud; M.Sc. Eliécer Ureña Prado, Área 
de Ciencias de Agroalimentarias; Sr. Carlos Picado Morales, Sector Administrativo, Srta. Yuliana 
Quesada Quesada, Sector Estudiantil.

La sesión se inicia a las quince horas y quince minutos, con la presencia de los siguientes 
miembros: Dra. Alice Pérez, Dr. Ángel Ocampo, M.Sc. Daniel Briceño, M.Sc. Eliécer Ureña, Sr. 
Carlos Picado, Srta. Yuliana Quesada, Dra. Rita Meoño, M.Sc. María del Rocío Rodríguez e Ing. 
Ismael Mazón.

Ausentes con excusa: Dr. José Ángel Vargas, Srta. Daniela Salas, Mag. Saray Córdoba.

El Ing. Ismael Mazón González, director del Consejo Universitario, da lectura a la siguiente 
agenda:

PUNTO ÚNICO: 

Homenaje a mejores promedios de Posgrado del año lectivo 2012.

ARTÍCULO ÚNICO

El señor director, Ing. Ismael Mazón González, abre la sesión ordinaria para el homenaje a 
mejores promedios de posgrado.

Se da una cordial bienvenida a todos los presentes.

•	 Palabras del estudiante Marco Antonio González Roesch, mejor promedio general de 
Posgrado.

Buenas tardes 

Señor director del Consejo Universitario, Ing. Ismael Mazón González 
Señora vicerrectora de Investigación, Dra. Alice Pérez Sánchez, 
en representación del señor rector
Señoras y señores miembros del Consejo Universitario
Señoras decanas y señores decanos 
Directores de Sedes Regionales 
Directores de escuelas, centros e institutos de investigación 
Señoras jefes y señores jefes de oficinas administrativas 
Docentes, estudiantes y personal administrativo 
Familiares de los estudiantes 
Señoras y señores.
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El día de hoy quiero decirles tres cosas: en primer lugar, quiero agradecer a Dios, puesto que 
sin él no estaría aquí frente a ustedes diciendo estas palabras; seguidamente, en nombre de todos 
los homenajeados aquí presentes, quiero agradecer este reconocimiento que la Universidad nos está 
dando, lo cual evidencia que el esfuerzo y la dedicación no pasa inadvertida al ojo ajeno.

En lo personal, yo me egresó de esta Universidad y le tengo un cariño especial, por lo que 
quiero aprovechar esta oportunidad para expresar mi gratitud con cada uno de los miembros de la 
Universidad, quienes contribuyeron, directa o indirectamente, en mi preparación, para convertirme 
en la persona que actualmente soy. En especial, a todos los profesores para quienes he tenido el 
privilegio de ser su alumno.

Quiero agradecer a mis padres, quienes, con su esfuerzo, ejemplo y apoyo incondicional, me 
han criado y educado en los valores morales que en estos tiempos la sociedad necesita urgentemente 
y que, tristemente, poco a poco han ido pasando a segundo plano. También, agradezco a mis demás 
familiares, amigos y novia, quienes me han motivado cada vez que me he sentido abrumado por las 
responsabilidades, para continuar luchando y salir victorioso al final.

En segundo lugar, quiero contarles que el día de hoy se está celebrando el éxito principalmente 
en un solo aspecto, el académico; aunque es un excelente motivo de celebración no debemos 
descuidar los demás aspectos. En mi opinión, el éxito se mide en la medida en que logramos balancear 
adecuadamente los distintos aspectos que ocupan nuestras vidas: la académica, el trabajo, el dinero, 
la familia, la salud, las amistades y el amor.

De poco sirve tener mucho éxito en algunos de estos aspectos si descuidamos los demás; el 
éxito no es algo que una vez alcanzado deja de ser objetivo, sino que se debe cuidar para mantenerse 
a lo largo de toda la vida. Citó a Deepak Chopra: “El éxito es un viaje, no un destino”.

Por último, quiero recordarles a todos los homenajeados en este día que estamos acá porque 
hemos recibido dones que, de alguna manera, nos hacen sobresalir; por lo tanto, tenemos la 
responsabilidad de no enterrarlos y vivir en el conformismo o la comodidad, sino retribuirle a la sociedad 
lo que hemos recibido, ya sea dando nuestro máximo esfuerzo en el trabajo, cumpliendo honestamente 
con nuestras obligaciones civiles, informándonos e interesándonos por los acontecimientos que 
afectan el país y el mundo, ejerciendo, de manera responsable, crítica e informada, nuestro derecho 
a votar y ayudando, dentro de nuestras capacidades, a las demás personas, empezando por las más 
cercanas.

Parafraseando un texto de la Biblia, sin importar a que religión pertenezcamos, nos viene a 
todos: “Al que mucho se le dio, mucho se le exigirá y al que mucho se le confió, mucho más se le 
reclamará”.

Muchas gracias.

•	 Palabras del señor director del Consejo Universitario, Ing. Ismael Mazón González.

Dra. Alice Pérez, vicerrectora de Investigación, representante del señor rector
Señoras y señores miembros del Consejo Universitario
Dra. Cecilia Díaz, decana del Sistema de Estudios de Posgrado
Directores de Programas de Posgrado
Profesoras y profesores
Estudiantes
Señoras y señores
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De parte del Consejo Universitario, nos complace realizar esta actividad, de gran importancia 
en la vida universitaria, para dar un merecido reconocimiento a la excelencia académica de los y las 
estudiantes que, en el año lectivo 2012 obtuvieron los mejores promedios de la Universidad de Costa 
Rica.

La Universidad de Costa Rica es una institución heredera de una larga trayectoria histórica, en 
la que el pueblo costarricense ha tenido la claridad de apoyar la educación como la mejor vía para el 
progreso de la nación.

Es heredera de una antigua y tradicional institución, la Universidad de Santo Tomás, que graduó 
a los primeros profesionales del país y fue clausurada en 1888. 

Cincuenta y dos años después, en 1940, abre sus puertas la Universidad de Costa Rica.  

La Universidad de Costa Rica cumple 73 años de historia. Los cumple orgullosa de los y las 
estudiantes que obtienen los mejores promedios de sus escuelas y facultades, tanto en grado como 
en posgrado, en las diferentes áreas del conocimiento de la Universidad como un todo.

El Consejo Universitario, en la sesión N.° 2487, del 7 de junio de 1978, y con base en el 
informe presentado por una comisión especial nombrada para analizar la posibilidad de otorgar un 
reconocimiento a los mejores promedios de la Universidad, acuerda lo siguiente:

1.- Premiar a los estudiantes que obtengan los tres mejores promedios de la UCR, con medallas y 
libros.

2.- Premiar al estudiante que obtenga el primer promedio en su respectiva carrera con un pergamino.

A partir de este acuerdo, la Universidad de Costa Rica realiza este homenaje a los mejores 
promedios, en grado y en posgrado (doctorado, maestría académica, maestría profesional y 
especialidad), como un estímulo a su esfuerzo y dedicación.

También reciben este reconocimiento quienes obtuvieron los primeros promedios de posgrado 
por área académica.

La Oficina de Registro elabora esta lista con base en los Procedimientos para la premiación de 
los mejores promedios de la Universidad de Costa Rica, aprobados por el Consejo Universitario.

En este acto se hace un reconocimiento a 61 estudiantes de posgrado de nuestra universidad. 
Integrado por 34 estudiantes mujeres y 27 estudiantes varones.

El mejor promedio general de posgrado lo comparten tres estudiantes con promedio general 
de 10 es para Marco Antonio González Roesc, del Programa de Posgrado en Computación e 
informática; Karla Andrea Morales Navarro y Sussy Vargas Solís, ambas del Programa de Posgrado 
en Especialidades Médicas.

El segundo promedio general le corresponde a Manuel E. Echeverría Echeverría del Programa 
de Posgrado en Derecho, con un promedio general de 9,94.

Y el tercer lugar con un promedio general de 9,92 lo comparten: Carlos Manuel Álvarez González 
y Mario Alberto Solís Parajeles, ambos del Programa de Posgrado en computación e informática. 



Universidad de Costa Rica - Consejo Universitario

5Sesión N.º 5748, ordinaria    Jueves 29 de agosto de 2013

El pasado martes 27 de agosto hicimos un reconocimiento a los mejores promedios de grado.

El certificado que reciben hoy debe hacerlos sentir satisfechos y será testigo de su esfuerzo y 
su perseverancia. La Universidad se siente orgullosa de ustedes.

Es importante señalar que en los Principios de nuestra universidad, se señala:

Promoverá entre la comunidad universitaria tanto un sentido de identidad y pertenencia, de 
compromiso institucional, de respeto a la diferencia de criterios, como el fortalecimiento de los valores 
y principios propios de la institución.

Impulsará acciones para reducir y eliminar cualquier tipo de desigualdad en la comunidad 
universitaria, con el fin de que contribuyan a consolidar una cultura de justicia, equidad y de respeto 
a las personas.

Ustedes, estudiantes, con su aporte, han ido construyendo la vida universitaria de manera 
especial y ejemplar. No dudamos de que lo han hecho con gran sacrificio, esfuerzo y una extraordinaria 
dedicación al estudio y a la investigación.

En nombre del Consejo Universitario, les doy a ustedes y a sus seres queridos una calurosa 
felicitación.

Muchas gracias.

•	 Palabras de la rectora a.í. de la Universidad de Costa Rica, Dra. Alice Pérez 
Sánchez.

Buenas tardes, un saludo a los miembros de la mesa 
Director del Consejo Universitario, Ing. Ismael Mazón González
Señoras y señores miembros del Consejo Universitario 
Dra. Cecilia Díaz Oreiro, decana del Sistema de Estudios de Posgrado
Docentes presentes
Estudiantes e invitados especiales

En representación del Dr. Henning Jensen, rector de esta casa de enseñanza, me complace 
participar de esta ceremonia, en homenaje a las graduadas y los graduados del Sistema de Estudios 
de Posgrado, que han obtenido los mejores promedios. 

Como ustedes saben, durante esta semana se conmemora un nuevo aniversario de la fundación 
de la Universidad de Costa Rica. Suman ya 73 años de trabajo continuo en la docencia, la investigación 
y la acción social. Con orgullo, reconocemos muchos logros, producto del esfuerzo articulado de miles 
de personas: estudiantes, docentes, investigadores, activistas sociales, funcionarios administrativos, 
artistas e intelectuales, en múltiples campos científicos, culturales y sociales.

No es casual que una de las actividades celebratorias en la semana de aniversario de la 
Universidad sea el homenaje a las y los estudiantes que se han distinguido con los mejores promedios 
en sus respectivos programas y áreas de estudio, porque en su éxito particular también reconocemos 
los logros del esfuerzo institucional colectivo, porque ellos y ellas (ustedes) son la principal contribución 
que la Universidad hace a la sociedad. Con su formación, no solo como profesionales competentes, 
sino, además, como personas dispuestas a ejercer una ciudadanía participativa, analítica y crítica, 
la Universidad alimenta su esperanza de impulsar, tal como se consigna en el Estatuto Orgánico, 
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“las transformaciones que la sociedad necesita para el logro del bien común”, mayor justicia social y 
equidad.

En este auditorio encontramos muy bien representada la diversidad de programas de posgrado 
existente en la UCR. Esta diversidad nos recuerda el potencial inter y transdisciplinario de la academia, 
uno de los retos que la Universidad ha hecho suyo y desea compartir con sus estudiantes, como 
estrategia para construir una visión más integral de lo social y lo humano en su complejidad. Creemos 
que los espacios no disciplinarios incrementarán nuestro potencial científico y académico, para generar 
conocimientos cada vez más sofisticados y socialmente pertinentes. Para ello, como estudiantes 
de posgrado, les aconsejo evitar el aislamiento al que muchas veces conduce la especialización, y 
a estar siempre dispuestos al diálogo, sin considerar extraña o insignificante ninguna perspectiva 
cultural, técnica, biológica, política o económica. Recuerden que el mejor aprendizaje es continuo y 
siempre incompleto.

Felicidades por su esfuerzo y los excelentes resultados obtenidos. Como ustedes bien saben, 
estudiar y graduarse de una universidad es un privilegio al alcance de muy pocas personas. Lo es 
todavía más obtener un título de posgrado. Como todo privilegio, este debe estar acompañado de 
responsabilidades para con la sociedad, que lo hace posible.

En el contexto de su 73 aniversario, la Universidad de Costa Rica espera que la excelencia 
académica también se refleje en una adhesión reflexiva a los principios que la Institución, históricamente, 
ha defendido, y que se ha esforzado para compartir con el estudiantado durante sus años de formación, 
a través del diálogo, en el ejercicio de la autonomía universitaria y la libertad de cátedra. En este 
sentido, las y los exhortamos a que, con sus decisiones personales y profesionales, hagan también 
suyos los ejes que orientan el quehacer de la comunidad universitaria: la investigación, la docencia y 
la acción social; expresados, respectivamente, en la curiosidad por el mundo, en la negociación con 
los diversos saberes culturales, y en la solidaridad ante las metas y necesidades ajenas.

En los últimos meses, Costa Rica ha vivido tiempos de efervescencia social, producto del 
desencuentro entre los intereses y las esperanzas de la ciudadanía, y la disposición para escuchar 
y responder oportunamente a estas demandas, mostrada por parte de las instituciones del Estado y 
otros actores con responsabilidad política. Como miembros de una universidad pública, es nuestro 
deber defender la democracia en tanto aspiración orientada hacia la búsqueda de la justicia social, 
siempre caracterizada por la participación ciudadana en los procesos de toma de decisiones que 
afectan a la comunidad en su conjunto.

Consideren el reconocimiento de hoy un símbolo de la esperanza que la Universidad deposita 
en ustedes, en su capacidad actual y futura para imaginar e innovar, para aplicar sus conocimientos 
con objetivos sociales y prácticos, para actuar como agentes de transformación social. Hagan suyo 
el propósito de contribuir a una mejor vida en comunidad, en la que se articulen oportunamente los 
intereses y las esperanzas de la ciudadanía, con las decisiones políticas que marcan el rumbo de 
nuestra sociedad.

Reitero mis sinceras felicitaciones a las y los estudiantes distinguidos por su excelencia 
académica.

Muchas gracias.
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•	 Presentación del acto cultural a cargo de un dúo de vientos, compuesto por los 
bachilleres	de	la	Escuela	de	Artes	Musicales,	Raquel	Villegas	(flauta	traversa)	e	
Iber	Méndez	(fagot).

•	 Entrega de reconocimientos a los mejores promedios.

Cada año desde 1978, en el marco de la conmemoración del aniversario de la Universidad de 
Costa Rica, la Institución hace un reconocimiento a la excelencia académica estudiantil. El homenaje 
de hoy es para los estudiantes de Posgrado que obtuvieron los mejores promedios durante el año 
lectivo 2012. Se inicia este reconocimiento con los mejores promedios generales, quienes recibirán su 
certificado de excelencia académica, una medalla y una asignación económica de apoyo académico. 
La entrega del reconocimiento está a cargo de los miembros de la mesa principal.

Mejores Promedios de Posgrado 2012
Mejores Promedios Generales

Primer lugar
Maestría Profesional en Computación e Informática
 Marco Antonio González Roesch 10.0   
 
Especialidad en Anatomía Patológica
 Karla Andrea Morales Navarro 10.0 

Especialidad en Radiología e Imágenes Médicas
 Sussy Vargas Solís 10.0 

Segundo lugar
Especialidad en Derecho Notarial y Registral
 Manuel E. Echeverría Echeverría 19.94

Tercer lugar
Maestría Profesional en Computación e Informática
 Carlos Manuel Álvarez González 9.92 

Maestría Profesional en Computación e Informática
 Mario Alberto Solís Parajeles 9.92 

Mejores Promedios por Área Académica

Artes y Letras
Maestría Académica en Filosofía
 José Roberto Herrera Zúñiga 9.76  

Maestría Profesional en la Enseñanza del Inglés como Lengua Extranjera
 Jade Diann Dunhour 9.73 

Ciencias Agroalimentarias
Maestría Académica en Ciencias Agrícolas y Recursos Naturales con énfasis en 
Protección de Cultivos
 Johanny Gerardo Castro Chinchilla 9.43 

Maestría Profesional en Gerencia Agroempresarial
 Laura Elizabeth López Abarca 9.50 
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Ciencias Básicas
Maestría Académica en Química
 Ernesto Ballestero Martínez 9.85  

Maestría Profesional en Gestión del Riesgo en Desastres y Atención de Emergencias
 Ana Paula Hernández Rojas 9.42 

Ciencias Sociales
Doctorado en Educación 
 Eldon Glen Caldwell Marín 9.55 

Maestría Académica en Investigación Psicológica
 Armel Brizuela Rodríguez 9.83 

Maestría Profesional en Bibliotecología y 
Estudios de la Información con énfasis en Tecnologías de la Información
 Milena Camacho Arley 9.81 

Especialidad en Derecho Notarial y Registral
 Manuel E. Echeverría Echeverría 9.94 

Ingeniería
Maestría Académica en Computación e Informática
 Gustavo López Herrera 9.54 

Maestría Profesional en Computación e Informática
 Marco Antonio González Roesch 10.0 

Salud
Maestría Académica en Microbiología
 Silvia Elena Molina Castro 9.53 

Maestría Académica en Ciencias Biomédicas 
énfasis en Bioquímica y Fisiología Celular
 Diana Lorena Mora Obando 9.53

Maestría Profesional en Salud Pública
 Rosa Marcela Rodríguez Murillo 9.64 
Especialidad en Anatomía Patológica
 Karla Andrea Morales Navarro 10.0

Especialidad en Radiología e Imágenes Médicas
 Sussy Vargas Solís 10.0 

Programa de Posgrado Interdisciplinario
Maestría Académica en Gerontología
 Luisa Elena Villanueva Salazar 9.89 

Maestría Profesional en Gerontología
 Indiana Quirós Alvarado 9.39

Mejores Promedios por Programa de Posgrado

Posgrado en Artes
 Ivette Rojas Zeledón 9.70 
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Posgrado en Enseñanza del Castellano y Literatura
 Xinia Araya Jiménez 9.33 

Posgrado en Enseñanza del Inglés como Lengua Extranjera
 Jade Diann Dunhour 9.73 

Posgrado en Español como Segunda Lengua
 Ana Lorena Zapata Monge 9.42 

Posgrado en Filosofía
 José Roberto Herrera Zúñiga 9.76 

Posgrado en Literatura
 Alexander Quesada González 9.20 

Posgrado en Ciencias Agrícolas y Recursos Naturales
 Johanny Gerardo Castro Chinchilla 9.43 

Posgrado en Ciencia de Alimentos
 Andrés Guevara Chaves 9.37 

Posgrado en Gerencia Agroempresarial
 Laura Elizabeth López Abarca 9.50 

Posgrado en Biología
 Amanda Vicente Santos 9.68 

Posgrado en Ciencias de la Atmósfera
 Priscilla Riggioni Leonhardes 9.50 

Posgrado en Geología
 Ana Paula Hernández Rojas 9.42

Posgrado en Matemática
 Miguel Beltrán Walker Ureña 9.13 

Posgrado en Química
 Ernesto Ballestero Martínez 9.85

Doctorado en Educación
 Eldon Glen Caldwell Marín 9.55 

Posgrado en Administración Pública
 Manuel Francisco López Corrales 9.76 

Posgrado en Administración Universitaria
 Edgar Adolfo Aguilar Herrera 9.45 

Posgrado en Administración y Dirección de Empresas
 Luis Alonso Escalante Rodríguez 9.52 

Posgrado en Antropología
 Mónica María Pérez Granados 9.40 
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Posgrado en Bibliotecología y Estudios de la Información
 Milena Camacho Arley 9.81 

Posgrado en Ciencias de la Educación
 Magaly Valverde Quirós 9.73 

Posgrado en Ciencias del Movimiento Humano y Recreación
 Gabriel Anchía Hernández 9.79 

Posgrado en Ciencias Políticas
 Mariano Salas Naranjo 9.59

Posgrado en Comunicación
 Eva María Carazo Vargas 9.70 

Posgrado en Derecho
 Manuel E. Echeverría Echeverría 9.94 

Posgrado en Desarrollo Sostenible
 Marisol León Salas 9.54 

Posgrado en Economía
 Luis Diego Gamboa Zeledón 9.40 

Posgrado en Estadística
 Luis Miguel Rojas Torres 9.52

Posgrado en Evaluación de Programas y Proyectos de Desarrollo
 Nataly Salas Rodríguez 9.57 

Posgrado en Historia
 Jorge Ezequiel Barrientos Valverde 9.20 

Posgrado en Planificación Curricular
 William Miguel Prado Durán 9.50 
 Sara María Rodríguez Fallas 9.50
 Elsa Patricia Siu Lanzas 9.50

Posgrado en Psicología
 Armel Brizuela Rodríguez 9.83 

Posgrado en Sociología
 Juan Pablo Sáenz Bonilla 9.34

Posgrado en Arquitectura
 Laura Paniagua Arguedas 9.50
 Eleonora Hernández Murillo 9.50
 Alejandra María Araya Jiménez 9.50

Posgrado en Computación e Informática
 Marco Antonio González Roesch 10.0 

Posgrado en Ingeniería Civil
 Andrés Abarca Jiménez 9.25
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Posgrado en Ingeniería Industrial
 Angélica Acuña González 9.13

Posgrado en Ciencias Biomédicas
 Adrián Ernesto Rechnitzer Mora 9.53 
 Diana Lorena Mora Obando 9.53

Posgrado en Ciencias de la Enfermería
 Marcia Calderón Vargas 9.54 

Especialidades en Microbiología
 Daniela Jaikel Víquez 9.71 

Especialidades Médicas
 Karla Andrea Morales Navarro 10.0 
 Sussy Vargas Solís 10.0

Posgrado en Especialidades Médico Forenses
 Kattia Yorleny Montoya Salas 9.25 
 Micxy Jannid Trejos Romanini 9.25
 José Enrique Ramírez Muñoz 9.25

Posgrado en Microbiología, Parasitología, Química Clínica e Inmunología
 Silvia Elena Molina Castro 9.53 

Posgrado en Odontología
 Siany Alejandra Valverde Rojas 9.58

Posgrado en Salud Pública
 Rosa Marcela Rodríguez Murillo 9.64

Posgrado en Ciencias Cognoscitivas
 David José Campos Miranda 9.48

Posgrado en Estudios Interdisciplinarios sobre Discapacidad
 Andrea Johanna Valerio Gómez 9.57 
Posgrado en Gerontología
 Luisa Elena Villanueva Salazar 9.89 

Posgrado en Gestión Ambiental y Ecoturismo
 Wendy Yorleny Rojas Calero 9.47 

•	 Se entona la Marcha Universitaria.

•	 Clausura de la sesión

ING. ISMAEL MAZÓN: – En 1941 la Universidad de Costa Rica abrió sus puertas para que la 
juventud costarricense tuviese una oportunidad de formarse a nivel profesional; setenta y dos años 
después ha graduado más de cien mil profesionales; además, cuenta con un Sistema de Estudios 
de Posgrado que ofrece una gran variedad de Programas de Posgrado, Maestría, Doctorado, 
Especialidades, Maestrías profesionales.
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Lo anterior obedece al espíritu inicial de búsqueda de excelencia académica. Ustedes son un 
reflejo de eso, su esfuerzo así lo refleja; muchas gracias por esa dedicación. Los felicito a ustedes y 
a sus familiares.

A las catorce horas y cinco minutos, se levanta la sesión.

Ing. Ismael Mazón González 
Director

Consejo Universitario

NOTA:  Todos los documentos de esta acta se encuentran en los archivos del Centro de Información y Servicios Técnicos, (CIST), del Consejo 
Universitario, donde pueden ser consultados.


